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  السؤال الأول :  اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة مما يلي ثم ظلل في ورقة الإجابة المرفقة  :   
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تابع السؤال الأول ،،





 
 السؤال الثاني :  ظلل (ص) أمام العبارة الصحيحة و (خ) أمام العبارة الخاطئة في ورقة الإجابة المرفقة  :   







السؤال الثالث :   اختر من القائمة (ب) ما يناسب القائمة (أ) ثم ظلل في ورقة الإجابة المرفقة  :   
(أ)                                                                                                      (ب)   

	 1
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  عدد الدول التي تقل مساحتها عن 401 كلم2 هو :
	
	ا~  
 
	أكثر من الربع


	
	
	
	ب~  

	580

	2
	 [image: image2.emf] يقدر الطلاب الذين يشاهدون التلفاز بـ :
	
	ج~  
 
	30 

	
	
	
	د~  

	المنوال

	3
	   [image: image3.emf] المقياس الأنسب لوصف البيانات في الجدول هو :
	
	ه~   

	 468.8

	
	
	
	و~  

	%؛8 ؛1
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	 [image: image4.emf]     الوسيط للبيانات في الجدول المجاور هو :
	
	 ز~ 
	 المتوسط الحسابي

	5
	 [image: image5.emf]         النسبة المئوية للدرجات 

                                      الأكبر من أو تساوي 89 هي :
	
	ح~  
	(؛1@؛8 

	6
	 [image: image6.emf]  إذا سحبت بطاقة دون ارجاعها ثم سحبت بطاقة أخرى  

                                              فإن ح ( العددان فرديان ) هو :
	
	ط~  

	25مئة 

	
	
	
	ي~  

	40


السؤال الرابع :   أكمل الجدول التالي ، ثم مثل الدالة الخطية   ص = 2 س - 2  بيانيا :
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المملكة العربية السعودية


وزارة التربية والتعليم


الإدارة العامة للتربية والتعليم بجدة


مدرسة             المتوسطة








المادة  : رياضيات ثاني متوسط  


الدور   :  الأول   للعام    1433/  1434 هـ


الفصل  :  الدراسي الثاني


الزمن  : ساعتان و نصف


 





 اسم الطالب /                                                                                                         رقم الجلوس /
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  مساحة المنطقة المظللة


                              �




















 ا~ 60 سم@                      ب~  54 سم@  





 <~ 66 سم@                      د~  42 سم@  





 ا~ اسطوانة                     ب~ منشور سداسي





 <~ هرم سداسي                 د~    مخروط





يسمى المجسم التالي :   �
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حجم هرم ارتفاعه 6 م وقاعدته مربعة الشكل طول ضلعها 2 م يساوي :



































 ا~    !؛3 × 4 × 6 = 8 م3          ب~   !؛2 × 4 × 6 = 12 م3 


 


 <~   4 × 6 = 24 م3              د~   !؛2  × 6 × 2  = 6 م3  





 ا~ 5  مرات                     ب~ 6 مرات





 <~ 10 مرات                    د~  11 مرة
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يستعمل فهد مقص لقص أنبوب إلى 11 قطعة . كم مرة سيستعمل فهد المقص ؟




















 ا~   4 رؤوس                 ب~  5 رؤوس


 


 <~  7 رؤوس                   د~   1 رأس 





       عدد الرؤوس في هذا المجسم يساوي :


�
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   تبسيط العبارة  6( ا + 4 ) هو :




















 ا~  6 ا + 24                  ب~  6 ا + 4  


 <~  10 ا                        د~  24 ا  





 ا~     ع - 5 = 11              ب~   2ع - 5 = 11


 <~     ع + 5 = 11              د~   2ع + 5 = 11 








أكبر من مثلي عدد بمقدار خمسة يساوي 11،تكتب :
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حل المعادلة 3س + 2 = 20  هو :

















 ا~  س = 22                   ب~  س = 7 


 <~  س = 6                     د~   س = 18  
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 ا~  و ≥ 60                     ب~   و  ≤ 60


 <~  و <  60                    د~   و  = 60
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 ( يتسع خزان الوقود لـ 60 لتر على الأكثر ) ،  


     تكتب هذه العبارة كمتباينة كما يلي :
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 ا~  س ≥ -16                  ب~  س  ≤ -16


 <~  س <  -16                 د~  س  = -16








   المتباينة الممثلة على خط الأعداد التالي هي : 


       �  
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 ا~  29                          ب~  39  


 <~  49                          د~  54  





المتتابعة الحسابية 4 ، 9 ، 14 ، 19 ، 24 ، 00 


    حدها العاشر هو :




















 ا~  الأعمدة                       ب~  المدرج التكراري


 <~  الصندوق وطرفيه             د~  القطاعات الدائرية








طريقة التمثيل الأنسب لمبيعات أحد أنواع الغتر مقارنة ببقية الأنواع هي التمثيل بـــ :             














 ا~  المتوسط الحسابي             ب~  الوسيط


 <~  المنوال                        د~   المدى 








 حصل خالد على الدرجات 70-85-85-90 


إذا حذفنا أقل درجة ، فإن المقياس الذي سيزداد هو:














 ا~   الميل = -2                 ب~   الميل = 3


 <~   الميل = -3                 د~   الميل = 2





  ميل المستقيم المار بالنقطتين التاليتين 


 ا( - 2 ،  1 ) ، ب ( 1 ، 7 ) هو :














 ا~   8                             ب~   12


 <~   6                            د~    11 
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   عندما  د(س ) = 2س -2  ، فإن د(5) =
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 ا~  عينة عشوائية بسيطة          ب~  عينة عشوائية طبقية


 <~  عينة عشوائية منتظمة          د~   عينة ملائمة 








 اختيار الطالب الذي ترتيبه 20 ومضاعفات الـ20 من قائمة مرتبة أبجديا للطلبة الجدد هو مثال على:
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المتتابعة (  4 ، 8 ، 10 ، 14 ، 18 ،....... )   متتابعة حسابية.











(          )








1








2








(          )








  تبسيط المقدار  9 س + 15 – 6 س – 6 =  15 س + 21














اشترى عمر 3 أقلام بـ 12 ريالا ثم اشترى في يوم آخر 5 أقلام بـ 20 ريالا ،تمثل هذه الحالة تناسبا طرديا.
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(          )








(          )





 


 المدى الربيعي هو الفرق بين القيمتين العظمى والصغرى .
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(          )








 إذا سجل محمد 15 ركلة جزاء من بين 25 ركلة جزاء . فإن الاحتمال التجريبي لتسجيل هدف = #؛5 











 يسمى المستقيمان اللذان لا يتقاطعان ولا يقعان في المستوى نفسه ، مستقيمان متخالفان.














4








(          )
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         ص = 2 س - 2  
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